
Θεσσαλονίκη, αρ. πρωτ. 2388/10-03-2016 

Προς τη ΔΔΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

 

ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ ΠΡΟ ΣΑΞΙΔΙΩΣΙΚΑ ΠΡΑΚΣΟΡΕΙΑ 

ΓΙΑ ΚΑΣΑΘΕΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΥΟΡΑ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΕΝΗ  

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΟ ΚΣΗΜΑ ΛΙΚΝΟ 

 

Το Αρσάκειο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2/02.12.11/ΥΠΔΒΜΘ (άρθρο 

3), προκειμένου να πραγματοποιήσει ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή στο «Κτήμα Λίκνο» 

(Λευκοχώρι, 32ο χλμ Θεσσαλονίκης-Σερρών), καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να 

καταθέσουν στον Διευθυντή του Σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο την 

Σετάρτη 16/03/2016, στις 10:00. Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία στην προσφορά τους θα 

πρέπει να αναγράφουν την τελική συνολική τιμή της εκδρομής και αναλυτικώς την επιβάρυνση 

ανά μαθητή. Οι προδιαγραφές του Σχολείου είναι οι ακόλουθες:  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΟ «ΚΣΗΜΑ ΛΙΚΝΟ» 

 Προορισμός: Ημερήσια Εκπαιδευτική εκδρομή στο «Κτήμα Λίκνο» (Λευκοχώρι, 32ο χλμ 

Θεσσαλονίκης-Σερρών) την Παρασκευή 1 Απριλίου 2016. 

 Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: εξήντα (60) μαθητές της Α΄ τάξης Γυμνασίου και 

ο εκ του νόμου προβλεπόμενος αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών (1 αρχηγός και 2 συνοδοί 

καθηγητές). 

 Μεταφορικό Μέσο: Λεωφορείο πολυτελές ολοκαίνουργιο, που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας 

και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, με έλληνα οδηγό.  Επίσης το λεωφορείο θα βρίσκεται 

στη διάθεση των εκδρομέων καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας σύμφωνα με το πρόγραμμα 

της εκδρομής. 

 Συνοδός εκδρομής από το πρακτορείο 

 Πιστή εφαρμογή του εκπαιδευτικού προγράμματος του σχολείου. 

 Ιατρός παρών μαζί μας πάντοτε, από την έναρξη έως την λήξη της εκδρομής, παντού όπου 

πηγαίνουμε, (όχι να μας περιμένει στο ξενοδοχείο), πτυχιούχος ελληνικού ΑΕΙ. 

 Ασφάλιση: Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση 

(ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη), η οποία καλύπτει 

τους εκδρομείς (μαθητές, καθηγητές) σε όλη  τη διάρκεια της εκδρομής. 

 Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το 

ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται  σε ισχύ. 

 Έκδοση από το ταξιδιωτικό γραφείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή. 

 

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 

 

Αθανάσιος Νευροκοπλής 

 


